

ERRATA DO RESULTADO DA ANÁLISE DOS CURRÍCULOS POR ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO DO CURRÍCULO - MESTRADO

A Coordenação do Programa Associado de Pós-Graduação em Enfermagem UPE/UEPB

RESOLVE:

Retificar as informações constantes no resultado da análise dos currículos por ordem de classificação – MESTRADO do Associado de Pós-Graduação em Enfermagem UPE/UEPB.

Onde se lê:

LINHA 1
139965106
951128183
446891690
509096700
621460613
543384373
641890818
101024975
864907567
493632050
617748446

Leia-se:

LINHA 1
139965106
430789033
951128183
446891690
509096700
621460613
543384373
641890818
101024975
864907567
493632050
617748446